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Blejski lokalni izbor se nadaljuje
Kolektivna blagovna znamka Blejski lokalni izbor je eno izmed orodij, s katerim Turizem Bled spodbuja razvoj lokalne sku-
pnosti, hkrati povezuje dobre ideje in podjetniške rešitve. Velik korak naprej je vzpostavitev Mreže kolektivnih blagovnih 
znamk, oblikovanih po modelu Izvorno slovensko, katerega avtor je podjetje ProVITAL d.o.o.  Javni zavod Turizem Bled, 
lastnik in upravljalec kolektivne blagovne znamke Blejski lokalni izbor/Bled Local Selection, je eden od dvanajstih ustanovnih 
partnerjev Mreže KBZ. Mreža prinaša skupen strateški razvoj in prenos znanj, izkušenj in spretnosti, skupne raziskovalne ak-
tivnosti, prijave na razpise ter vzpostavitev modela platforme, ki bo omogočila informiranje, komuniciranje, trženje, prodajo, 
logistiko, distribucijo in evalviranje certificirane ponudbe vsake KBZ. 

:::: Turizem Bled, Foto:: Boris Pretnar

Blejske novice
Srečko Kosovel

Za belo ograjo zazeleno je tiho pomladno drevo
in srce moje vzdrhtelo je, o, kako je bilo lepo.



Javno zbiranje ponudb za oddajo 
nepremičnine v najem
 Na spletni strani Občine Bled bo marca 
2022 objavljeno javno zbiranje ponudb 
za oddajo nepremičnine v najem. Pred-
met oddaje v najem bo Čolnarna v Graj-
skem kopališču (del parc. št. 1144/12 k. 
o. Želeče). Podrobnejše informacije o 
pogojih javnega zbiranja ponudb bodo 
interesenti dobili na spletni strani http://
www.e-bled.si/ ali po tel. št. 04/575-01-00 
in el. pošti: obcina@bled.si, barbara.jan-
cic@bled.si. 

:::: Občina Bled, Janez Fajfar, župan
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Drage občanke, spoštovani 
občani,

Občina Bled na podlagi Odloka o pro-
računu Občine Bled za leto 2022 in 
veljavnih predpisov za posamezna po-
dročja najavlja objavo: 

JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE 
PROGRAMOV ZA STAREJŠE OBČANE ZA 
LETO 2022

Predmet tega razpisa je:
a. sofinanciranje programov za starejše 

društev upokojencev in veteranskih 
organizacij, ki so registrirani v skladu 
z Zakonom o društvih ter neprofitnih 
organizacij in javnih zavodov, ki izva-
jajo dejavnosti za starejše občane in 
imajo sedež v Občini Bled in

b. sofinanciranje programov za starejše 
društev upokojencev in veteranskih 
organizacij, ki so registrirani v skladu 
z Zakonom o društvih ter neprofi-
tnih organizacij in javnih zavodov, ki 
izvajajo dejavnosti za starejše občane 
in imajo sedež izven Občine Bled na 
območju Upravne enote Radovljica. 
Razpisna dokumentacija bo od 25. 

2. 2022 do 20. 3. 2022 objavljena na 
spletni strani Občine Bled www.e-
-bled.si, lahko pa jo v razpisnem roku 
prevzamete v času uradnih ur v spre-
jemni pisarni Občine Bled po predho-
dni telefonski najavi (04/575-01-14). 

:::: Janez Fajfar, župan Občine Bled

zima še ni pokazala vsega kar zna, a se bo prej 
ko slej morala neizbežno posloviti. Če bog da, 
bo z njo izginil še koronavirus, ki nas je za celi 
dve leti oropal utečenega življenja. Vsi, brez 
izjeme, tako kot posamezniki, družina in kot 
skupnost smo bili vedno znova postavljeni 
pred nove, do tedaj popolnoma neznane preiz-
kušnje. Prav nikomur ni bilo lahko, še najbolj 
pa je potrlo tiste, ki jim je ta sodobna kuga po-
brala najbližje.

 V občini Bled smo se na covid izzive 
odzvali z vsemi razpoložljivimi resursi, 
ki jih imamo na voljo. Na tem mestu bi 
se rad iskreno zahvalil občinski upravi, 
civilni zaščiti, delavcem zdravstvenega 
doma in ostalim humanitarnim organiza-
cijam ter posameznikom. Vesel sem, da 
je bila v težkih trenutkih večina ljudi pri-
pravljena pomagati tistim, ki jih je stanje 
najbolj prizadelo. Priča smo bili nesebični 
solidarnosti,  ki nam bo lahko prišla zelo 
prav pri okrevanju po epidemiji. Ne bo 
enostavno, a moramo se spet postaviti na 
noge. Verjetno se bo na stari tir najprej vr-
nilo gospodarstvo, na Bledu predvsem tu-
rizem. To nenazadnje kažejo tudi podatki 
o nočitvah za januar, ki so kljub temu, da 
je kar nekaj hotelov zaprtih, že podobni 
enakemu obdobju tik pred epidemijo. 
Vrzeli, ki so nastale v znanju otrok zaradi 
šolanja na daljavo, bo nekako treba zapol-
niti. Družbene niti pa bo treba tam, kjer 
so se pretrgale, še posebej pazljivo in z 
veliko občutka stkati nazaj.

Pred nami je pomlad, ki jo napovedu-
jeta pust in Gregorjevo. Pustne povorke 
letos (še) ne bo, saj je virus še ni rekel 
zadnje...  Če pa napovedi strokovnjakov 

veljajo, se lahko veselimo bolj sproščene 
pozne pomladi in poletja.  Letos se upra-
vičeno lahko nadejamo večjega obiska kot 
v preteklih dveh letih, zato skupaj s Tu-
rizmom Bled, Medobčinskim redarstvom 
in Policijsko postajo Bled že pripravljamo 
tudi projekt »Vprašaj me, sem domačin«, 
ki se tako ponovno vrača med nas. Če vas 
zanima delo informatorja na terenu, se 
obrnite na Turizem Bled oziroma spre-
mljajte spletno stran www.bled.si, dobro-
došli.

Novi medgeneracijski center Vezenine 
na Selišah je prestal tehnični pregled. Na-
slednji korak bo pridobitev uporabnega 
dovoljenja. Napeli bomo vse sile, da bo 
s polnimi pljuči zadihal takoj po predvi-
deni uradni otvoritvi ob blejskem občin-
skem prazniku 10. aprila. Knjižnica vabi 
k pomoči pri selitvi  gradiva od 7. marca 
naprej, pri čemer ji bo s prevozi pomaga-
la Slovenska vojska. Z nepremičninskim 
skladom SPIZ smo dogovorjeni, da bo 
hkrati predano tudi 60 novih najemnih 
oskrbovanih stanovanj, namenjenim sta-
rim čez 65 let – pri tretjini enot imajo 
naši občani prednost.

17. februarja smo bili v Festivalni dvo-
rani navdušeni že nad tem, da smo si po 
tolikem času lahko nekaj lepega ogledali 
tudi v živo. Navdušila nas je  mavrična 
predstava starodavnih in modernih indij-
skih  plesov slovite skupine Terenca Lewi-
sa, ki spada med vodilne Bollywooda, 
nam povsem nepredstavljivo ogromne 
indijske filmske industrije. Dvorana je na 
žalost smela biti le na pol zasedena.  Zato 
upam, da bodo 26. marca zdravstvene 
razmere že dopustile, da jo napolnimo za 
dobrodelno predstavo Tango, ki jo orga-
nizira Lions Club Bled – v tridesetih letih 
delovanja je pomoči in podpore potreb-
nim med nami naklonil izdatna sredstva 
in jih namerava še v bodoče. Vračajo se 
tudi izjemno obiskana predavanja, ki jih 
organizirata Zavod za kulturo in Muzej-
sko društvo, na zelo zanimivo temo o 
Celjskih grofih se jih bo od konca marca 
naprej zvrstilo kar šest.  

8. marec se upravičeno praznuje že 
več kot sto let, čeprav so ga za mednaro-
dni dan žensk Združeni narodi razglasili 
šele l. 1977. Še danes so ženske in dekleta 
marsikje po svetu v milo rečeno neena-
kopravnem položaju. Dva dni za tem, na 
dan mučencev, pridejo na svoj račun tudi 

moški, po navadi na bolj šaljiv način, če-
prav je to praznik spomina na 40 rimskih 
vojakov, ki so šli raje v mučeniško smrt, 
kot da bi se odpovedali veri. 25. marca, ob 
spomladanskem enakonočju, na dan Ma-
rijinega oznanjenja pa obhajamo mate-
rinski dan. Če pogledamo s strani, gre pri 
vseh treh dnevih v bistvu za praznovanje 
življenja, ki se ga bomo letos zavedali bolj 
kot kdaj koli poprej!

:::: Janez Fajfar, župan
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Blejska knjižnica je pripravljena na selitev 

Aktualno

Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled bo kma-
lu dobila nov dom. Stara knjižnica na Lju-
bljanski cesti 10 bo odprta do sobote, 5. 
marca. 

V ponedeljek, 7. marca, knjižnica zapi-
ra svoja vrata in začne se selitev v drugo 
nadstropje Medgeneracijskega centra Ve-
zenine Bled. Stavba ima čudovito, leseno 
konstrukcijo. Njena fasada v obliki čipke 
spominja na tovarno Vezenine Bled, ki je 
delovala na tem prostoru.

Pri selitvi okrog  50.000 enot knjižne-
ga gradiva so pomoč zaposlenim knjižni-
čarjem že obljubili številni občani. Pri se-
litvi nam bo pri prenosu gradiva na novo 
lokacijo pomagala Slovenska vojska. 

Otvoritev knjižnice in MGC Vezenine 
Bled je predvidena v nedeljo, 10. aprila, 
na praznik Občine Bled. 

Vse do sobote, 5. marca, ste člani knji-
žnice toplo vabljeni, da pridete po čim več 

knjig in si jih izposodite za daljši čas. Z 
vsakim izposojenim gradivom, ki ga bo-
ste vrnili v novi knjižnici, nam boste po-
magali pri selitvi.

Članom bomo omogočili daljši rok iz-
posoje. Gradivo, ki si ga boste izposodili 
po 15. februarju, boste lahko brez zamu-
dnine vrnili v novi knjižnici najkasneje 
do srede, 11. maja. 

Gradiva blejske knjižnice ne bo mogo-
če vrniti v drugih enotah Knjižnice ATL 
Radovljica.

V času selitve blejske knjižnice v tej 
enoti ne bo izposoje, pa tudi vračila gradi-
va ne. V tem času si boste knjige in drugo 
gradivo lahko nemoteno izposojali v vseh 
preostalih enotah Knjižnice A.T. Linharta 
Radovljica, ki bodo odprte po ustaljenem 
urniku. 

:::: Blejski knjižničarji

Projekt Mala barja – Marja nadaljuje z akcijami
V okviru akcije 4.1.1 projekta Mala barja 
– Marja smo v mesecu avgustu 2021 na 
projektnem območju Bodešče postavili 
podest z informacijsko tablo. S podesta se 
nam odpre lep razgled na samo območje, 
podest pa je primeren za vse vrste obisko-
valcev. Tabla vsebuje nekaj osnovnih in-
formacij o habitatnem tipu, ki je prisoten 
na projektnem območju, tj. o bazičnem 
nizkem barju. Na tabli je predstavljenih 
tudi nekaj rastlinskih in živalskih vrst, ki 
pa so le majhen del celotne biotske pe-
strosti, ki je prisotna na območju Bode-
šče. 

Poleg postavitve podesta z informa-
cijsko tablo je v letu 2021 ZRC SAZU 
izvedel na projektnih območjih končni 
popis vegetacije in oceno končnega sta-
nja ohranjenosti habitatnega tipa bazična 
nizka barja in habitatnega tipa travniki 
s prevladujočo stožko (Molinia spp.) na 
karbonatnih, šotnih ali glineno-muljastih 
tleh (Molinion caeruleae). Ugotovili so, 
da se na podlagi zgolj dveh ponovljenih 
fitocenoloških popisov ne more dokonč-
no zaključiti, da se je stanje habitatov po 
posegih odstranjevanja lesne zarasti kaj 

Razgledni podest skupaj z informacijsko tablo.  
Foto: Marija Ferjan

bistveno izboljšalo, vendar pa je v primer-
javi z letom 2019 na območju barij pri 
Bodeščah in Podhomu vseeno opaziti po-
zitivno spremembo. Za bistveno izboljša-
nje stanja na območjih bo treba počakati 
še nekaj časa, da bodo opravljena dela od-
stranjevanja lesne zarasti pokazala svoje 
pozitivne učinke. Tekom akcije odstranje-
vanja invazivnih tujerodnih rastlinskih 
vrst smo v letu 2021 opazili spremembo 
na enem delu v Bodeščah. Pred pričet-
kom akcij projekta Marja je bilo območje 
precej izsušeno, sedaj pa se na območju 
že zadržuje voda. Med akcijo smo opazili 
več vrst kačjega pastirja, belouško in žabo 
hribskega urha.  

ZRC SAZU je v letu 2021 izvedel tudi 
populacijski monitoring ciljne vrste Loe-
selova grezovka (Liparis loeselii) in oceno 
končnega stanja populacije. Na projek-
tnem območju Podhom grezovke niso 
našli ne v letu 2019 niti v letu 2021. Za 
območje Brje–Zasip so ugotovili, da je 
bila velikost populacije nižja kot v letu 
2019, kar je lahko posledica vpliva okolj-
skih dejavnikov, kot je na primer klima, 
ki so tudi razlog rednih letnih nihanj šte-
vila v populaciji ali zaradi antropogenega 
dejavnika, tj. odstranjevanja lesne zarasti 
v letu 2020. Natančnejši trend populacije 
s samo dvema monitoringoma žal ni mo-
goč, tako da bo dobrodošlo, da se stanje 
populacije Loeselove grezovke spremlja 
tudi v prihodnje. 

Več o območjih projekta Mala barja- 
Marja in aktivnostih na terenu si lahko 

ogledate na spletni strani www.malabar-
ja-marja.si.

:::: Petra Muhič, univ. dipl. inž. gozd.,  
Zavod RS za varstvo narave

:::: Judita Lea Krek, univ. dipl. biol.,  
Zavod RS za varstvo narave

Naložbo sofinancirata Evropska unija 
iz Evropskega sklada za regionalni razvoj 
in Republika Slovenija.
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Občina, prijazna do družin z mlajšimi otroki 
Občina, ki je prijazna do družin z mlajšimi otroki, je občina, ki se zave-
da kompleksnosti izzivov, s katerimi se družbe danes spopadajo, pa tudi 
tega, da ti izzivi močno vplivajo na družine in otroke. Na te kompleksne 
izzive je mogoče odgovoriti le s koordiniranim delovanjem treh resorjev, 
ki z družinami z mlajšimi otroki prihajajo v najtesnejši stik – to so izo-
braževanje, zdravstvo in sociala. Pristop Primokiz, ki podpira strategijo 
občine, prijazne do družin z mlajšimi otroki, temelji na ideji, da morajo 
politike in storitve na področju zgodnjega otroštva ustrezati specifičnim 
potrebam vseh otrok in družin v občini ter da mora njihovo izvajanje po-
tekati usklajeno. Da bi to dosegli, morajo biti na lokalnem nivoju razvite 
celostne strategije, ki otroka in družino postavljajo v središče. 

Obdobje do 7. leta starosti eno najpomembnejših v življenju
Prenatalno obdobje in obdobje do 7. leta starosti je eno najpo-
membnejših obdobij v človekovem življenju, za katero je zna-
čilen hiter razvoj možganov in pridobivanje temeljnih znanj in 
veščin, pomembnih v poznejšem življenju. Obstaja vse več do-
kazov o pomenu zgodnjega otroštva v življenju posameznika in 
o koristih, ki jih kakovostne, celostne in povezane storitve v tem 
času prinašajo otrokom in družinam, skupnostim, občinam, pa 
tudi gospodarstvu. Naložba v učenje in razvoj je povrnjena, če 
se prej začne vlagati v otroke. Posebno skrb je treba posvetiti 
otrokom iz ranljivih in prikrajšanih okolij.

8 slovenskih občin v razvoj strategije do družin z mlajšimi otroki 
prijazna občina
V Centru za kakovost v vzgoji in izobraževanju (Pedagoški in-
štitut) Korak za korakom so konec leta 2020 začeli z iniciati-
vo  PRIMOKIZ – celostna podpora družinam z otroki do 7. leta 
starosti. K sodelovanju v iniciativi so privabili osem slovenskih 
občin (Bled, Cerkno, Ljutomer, Postojna, Razkrižje, Slovenska 
Bistrica, Škofja Loka in Trbovlje). 

V teh občinah so se oblikovali Lokalno akcijski timi (LAT). 
Vloga  LAT-a je medresorski dialog ter ocena in pregled obstoje-
čih storitev in dejavnosti, ki so v občini namenjene otrokom in 
družinam: kaj v občini že obstaja, kaj je dobro, kaj bi lahko bilo 
boljše, kaj se prekriva, kaj lahko združijo. Ključno pa je, da vse te 
pridobljene informacije dopolnijo še z mnenjem staršev in otrok 
(kot glavnimi uporabniki storitev za družine in otroke).  

V preteklem letu so člani  LAT-a Občine Bled izvedli anke-
to za strokovnjake o ponudbi programov za mlade družine in 
anketo za starše o željah in potrebah družin z otroki do 7. leta 

starosti.  Vse te informacije so zbrane v situacijski analizi, ki 
bo v naslednjem mesecu predstavljena javnosti, zato vabimo vse 
zainteresirane, da se udeležijo teh predstavitev in podajo svoje 
predloge k izboljšanju pogojev za mlade družine. Po končanih 
predstavitvah bodo člani LAT-a nadaljevali z delom na pripravi 
strategije družinam prijazne občine. 

Vir: Revija Eko dežela Izobraževanje 2021, Lokalno akcijski tim.

:::: Občina Bled

VPIS OTROK V VRTEC BLED ZA ŠOLSKO LETO 2022/2023 
(ZA SPREJEM S 1. 9. 2022)
Starše vabimo k vpisu predšolskih otrok v Vrtec Bled za šolsko 
leto 2022/2023, ki bo potekal od 8. do 10. marca 2022 in sicer:

• v torek, 8. 3., od 7. do 15. ure,

• v sredo, 9. 3., od 7. do 17. ure,

• v četrtek, 10. 3., od 7. do 15. ure.
Vlogo za vpis otroka v vrtec za šol. leto 2022/23 boste ko-

nec februarja lahko dobili v vrtcu ali na spletni strani www.
vrtec-bled.si  ter jo v zgoraj navedenem času oddali osebno v 
večnamenskem prostoru vrtca na Bledu ali jo poslali po pošti 
na naslov: Vrtec Bled, Trubarjeva cesta 7, 4260 Bled oz. po 
elektronski pošti na naslov: svetovalna.delavka@vrtec-bled.si. 

Za šolsko leto 2022/2023 razpisujemo dnevni program, ki 
traja do 9 ur dnevno. V dnevni program vpisujemo otroke od 

enega leta starosti (oz. dopolnjenega 11. meseca ter zaključe-
nega dopusta za nego in varstvo otroka) do vstopa v osnovno 
šolo. 

Zaradi obstoječih razmer in ukrepov boste starši svoj pri-
hod v vrtec (v času vpisa) predhodno najavili. O načinu najave 
boste naknadno obveščeni preko spletne strani vrtca.

Lepo vabljeni!

 X Več o vrtcu (in vpisu) si lahko preberete na spletni strani www.vrtec-bled.si.

Za vse dodatne informacije lahko pokličete na telefonski 
številki 04/ 292 72 23 (svetovalna delavka) ali 04/ 292 72 28 
(pomočnica ravnateljice).

:::: Vrtec Bled 
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Začenjamo s podjetniškimi delavnicami v 
sklopu projekta Podjetniška kavica
V sklopu projekta Podjetniška kavica, ki ga na Razvojni agenciji 
Zgornje Gorenjske izvajamo že vrsto let, namenjamo posebno 
pozornost predvsem podjetniškemu usposabljanju ter spodbu-
janju podjetništva na območju Zgornje Gorenjske. Z zagota-
vljanjem novih znanj in izkušenj udeležencem pomagamo do 
boljših položajev na trgu dela ter k uspešnejšemu poslovanju 
njihovih podjetij. V okviru organiziranih delavnic se dotikamo 
področja marketinga, prodaje, digitalizacije, računalniške pi-
smenosti, promocije zdravja na delovnem mestu ter osebnostne 
rasti na poslovnem področju. Projekt sofinancirajo občine Bled, 
Bohinj, Gorje, Jesenice, Kranjska Gora, Radovljica in Žirovnica.

V letošnjem letu načrtujemo izvedbo 9 delavnic. S prvim 
sklopom bomo pričeli že v marcu.

V sredo, 9. marca, bomo ob 9. uri organizirali spletno delav-
nico z naslovom KAKO LAHKO VAŠ PRODUKT PRIVABI ŠE 
VEČ KUPCEV? Podjetniki veliko svojega prodajnega potenciala 
izgubljajo, ko se pri ponudbah omejujejo le na fizične lastnosti 
svojega izdelka. Ne zavedajo se, da lahko ponudijo veliko več. 
Strokovnjakinja za graditev blagovnih znamk, ga. Simona Zajc, 
nam bo na delavnici predstavila postopek, kako iz produkta iz-
vleči tisto najboljše, ki ga bo naredilo še zanimivejšega za poten-
cialne kupce in s tem povečalo možnosti za prodajo.

V torek, 22. marca, se bomo z Živo Kovačević, specialistko za 
pisanje marketinških besedil, posvetili pripravi vsebin, ki bodo 
pritegnile vaše stranke. Poseben poudarek bo predvsem na pri-
pravi besedil za družbena omrežja in kako doseči, da boste opa-
ženi in bodo ta opažanja pripomogla tudi k vaši prodaji. Spletna 
delavnica bo trajala od 12. do 15. ure.

V petek, 1. aprila, bomo ob 9. uri nadaljevali s spletno delav-
nico KAKO PRIPRAVITI PREZI PREDSTAVITEV? V sodelova-
nju s podjetjem B2 bomo spoznavali spletno orodje PREZI, ki 
je namenjeno pripravi zanimivih in interaktivnih predstavitev. 
Spoznali bomo osnove navedenega okolja ter uporabo in ureja-
nje temeljnih gradnikov (besedilo, slike, liki). 

Udeležba na vseh delavnicah je brezplačna, obvezne pa so 
predhodne prijave na elektronski naslov urska.luks@ragor.si.

Veselimo se vašega sodelovanja.

:::: Urška Luks, RAGOR

JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV 
LJUBITELJSKE KULTURNE DEJAVNOSTI V OBČINI BLED ZA 
LETO 2022

Predmet javnega razpisa je: 
a) sofinanciranje javnih kulturnih programov društev s podro-

čja ljubiteljske kulture;
              predmet razpisa je lastna produkcija društev v letu 

2022 ter
b) sofinanciranje nabave opreme za ljubiteljska kulturna dru-

štva.
Višina razpisanih sredstev: 30.000,00 EUR.
Razpis in celotna razpisna dokumentacija bo od 25. 2. 

2022 do 20. 3. 2022 na voljo na spletni strani Občine Bled 
http://www.e-bled.si ali po predhodni najavi v sprejemni 
pisarni Občine Bled.   

:::: Janez Fajfar, župan Občine Bled

Uskladitev podatkov o GERK-ih v RKG
Vlagatelje zbirnih vlog za kmetijske subvencije obveščamo, da bo letos 
obdobje vlaganja zbirnih vlog potekalo od 24. februarja 2022 do 6. maja 
2022. Vlagatelji morajo urediti GERK-e na upravni enoti vsaj en dan 
pred vložitvijo vloge za kmetijsko subvencijo.

Vlagatelje, ki želijo na UE Radovljica urediti GERK-e, pro-
simo, da se za urejanje podatkov v Registru kmetijskih gospo-
darstev dosledno naročajo po telefonu oziroma po elektronski 
pošti, v izogib čakanju na hodnikih in s tem možnosti za širjenje 
okužb.

Že naročene nosilce, ki kažejo znake prehladnih – gripoznih 
obolenj, pa prosimo, da se za obisk na upravni enoti telefonsko 
prenaročijo.

Naročite se lahko po elektronski pošti ue.narocanje@gov.si 
oziroma po telefonu na telefonsko številko 04 537 16 01.

Nenaročene stranke GERK-ov žal ne bodo mogle urediti.

:::: UE Radovljica



6 Kultura

Ana Krivec Pristov:: Samozavestna v starševstvo
Prvenec mlade avtorice, ki je doma z Ble-
da, je izšel lansko leto pri založbi Primus 
Brežice. 

Z zbirko Avtorji založba pisateljicam 
in pisateljem ponuja možnost, da njihova 
besedila zaživijo v knjižni obliki in vstopi-
jo na knjižni trg.

Ana Krivec Pristov z veliko nežnostjo 
in razumevanjem opisuje pričakovanje 
novega življenja treh parov Sofije in Mar-
cela, Sanje in Jureta ter Sandre in Maksa. 
Ljubezenska zgodba para se z napoveda-
nim prihodom dojenčka spremeni in po-
globi. Iskreno je opisala pomen razume-
vanja partnerja in drugih sorodnikov za 
nosečnico. Poleg zdrave prehrane in giba-
nja je mir ali, kot pravi avtorica, pobeg v 
mehurček pomemben za bodočo mamico 
in novorojenca. V mehurčku se bodoča 
mati in otrok povežeta za celo življenje. 
Tam ni prostora za zunanje skrbi, po-
membna sta le mama in prihajajoče bitje. 
V knjigi mamice prestraši epidemija ko-
ronavirusa in jim prinese nove stiske, saj 

očetje niso mogli sodelovati pri porodu. 
Porodne zgodbe teh mamic so napisane 
zelo tenkočutno in doživeto. Vse bolečine 
so pozabljene, ko se jim rodijo Luna, Vita 
in Nil. Začne se novo družinsko obdobje 
in veselje ob rasti njihovih otrok.

"Zdaj je v svoj milni mehurček sprejela 
najpomembnejše bitje, za katero bi dala 
tudi življenje. Toliko ljubezni in energije 
je bilo v njem. Tako zelo srečna je bila, saj 
je opravila prvi del svoje najpomembnej-
še naloge v življenju.« (str. 144)

Za pare se začne novo družinsko obdo-
bje in veselje ob rasti njihovih otrok.

Na koncu vsakega poglavja je avtorica 
pripravila povzetek čustvenega in telesne-
ga spreminjanja noseče mamice. Z vpra-
šanji spodbuja nosečnice k razumevanju 
in sprejemanju svoje nosečnosti.

Knjigo toplo priporočam bodočim ma-
micam in očkom, saj odkrito prikaže čas 
pričakovanja novorojenca z vso srečo in 
vsemi skrbmi.

:::: Irena Razingar, Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled

Vedno v pripravljenosti 
Manj »prešerno« kot leta nazaj smo pra-
znovali kulturni praznik – 8. februar, obu-
jali spomine s prebiranjem Prešernovih 
pesmi, ki smo jih v velikem številu morali 
osvojiti že v splošnem izobraževanju, se 
z obiskom domačije v Vrbi z udeležbo 
na organiziranem kulturnem dogodku 
poklonili pesniku in njegovi bogati dedi-
ščini. V KUD Zasip smo se odgovorno od-
ločili praznovanju in proslavi v Festivalni 
dvorani Bled odpovedati zaradi epidemi-
oloških razmer. Toda čas hitro beži, no-
voletni dan je mimo, Prešernov dan tudi, 
bližamo se 8. in 25. marcu – dnevu žena 
in materinskemu dnevu. Naj nekaj vrstic 
namenimo našim dekletom, ženam, ma-

teram, babicam, tetam, prijateljicam in 
vsem damam, ki bi jim rekli, »da nosijo 
krila« in premalokrat zavedajoč se, podpi-
rajo tri vogale v lastnih domovih. 

Priča smo številnim vsakdanjim do-
godkom doma in po svetu, kjer je prav 
ženska tista žrtev, na katero se naslavlja-
jo zdravljenja raznoraznih osebnih fru-
stracij tako s strani njihovega izbranega 
moškega kot  vse pogosteje tudi s strani 
lastnih otrok. Neznani avtor je zapisal:

»Materine zgubane roke – tako lepe, 
prelepe roke! Čeprav je bilo srce potrto 
in otožno, so te potrpežljive roke še na-
prej garale, da bi se otroci njeni radostili. 
Skoraj se zjočem, ko se ozrem na otroštva 
minule dni! Pomislim, da te roke niso po-
čivale, ko se moje so igrale.«

Vse premalokrat se v teh časih ulovi-
mo v lastnem razmišljanju, kaj, koliko in 
kdaj smo se z mamo, babico, sestro, prija-
teljico, znanko pogovarjali, kako ubraniti 
svoje poslanstvo na tem planetu in zahte-
vati od vsakega vedno spoštljiv in ljubeč 
odnos. Vsaka zase in skupaj! Vprašajmo 
se, ali smo dovolj naredile na tem podro-
čju tudi same? In, če ne zmoremo, smo si 
poiskale ustrezno pomoč? Odgovorimo si 
odločno in brezpogojno zahtevajmo, kar 
nam gre! Vzemimo si čas zase!

V KUD Zasip smo v preteklem letu 
ob 8. marcu namenili delček pozornosti 
našim veziljam Katarinam, ko smo jim 
v znak hvaležnosti za njihova dolgoletna 

prizadevanja spisali monografijo »Kata-
rine – ko spomini oživijo«. Z veseljače-
njem in klepetanjem smo morali čakati 
na ugodnejše razmere. In morda nam bo 
letos namenjeno, da bomo spet lahko v 
živo poklepetale, si nazdravile ob prazni-
ku in si izrazile druga drugi, da se med 
seboj podpiramo, da smo ponosne na 
svoje dosežke v življenju, na svoje otroke, 
ki blestijo vsak na svojem področju, na to, 
da smo tukaj in zdaj ene bolj, druge manj 
zdrave in se veselimo vsakega dne. Torej, 
ob upoštevanju razmer, ki bodo veljale ob 
posameznem prazniku, se bomo prila-
godili in sporočili, da nam je mar za naš 
»ženski svet«, s proslavo, z druženjem. V 
marcu se bo KUD Zasip z aktivom žena 
Prgarije udeležil dveh srečanj priprave in 
izmenjave dobrot – podbreške potice in 
prgarskih jedi, na dogodkih ne bo manj-
kalo spremljajočega kulturnega progra-
ma, predvsem z veliko druženja v živo. Za 
pomladne dni je v društvu veliko načrto-
vanega, a o vsem v naslednjem javljanju.

Naj zaključim: »Prava mama te ljubi 
točno takega, kot si, danes in sedaj – in 
ne takega, kot bi nekoč utegnil postati; ne 
ljubi te zato, ker bi nekoč utegnil nekaj 
imeti. Zanjo si dovolj ti, preprosto ti, ker 
te je sposobna videti v vsej tvoji dragoce-
nosti«.

Vesel in ljubeč 8. marec, spoštljiv ter 
nežen materinski dan!

:::: Kulturno-umetniško društvo Zasip
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Razočarana gospodinja pri seksologu
Gledališka duokomedija za odrasle:: Razočarana gospodinja pri 
seksologu v soboto, 5. marca, ob 19.30, Zadružni dom Ribno. 

Premiera nove mladinske avtorske predstave Zapor za otroke
Mladinska gledališka predstava Zapor za 
otroke je prava mala kriminalka. Izabela 
je po krivem obtožena zločina, zaradi ka-
terega mora v »donajstniški« zapor, zato 
jo brat zapre v sobo. Na polici v sobi že 
nekaj časa samevajo njene plišaste igra-
če. Preostane ji le ena stvar, da s pomočjo 
sojetnikov, plišastih živali, ki oživijo, uka-
nijo velikega nasprotnika in pobegnejo iz 
strogo varovanega zapora.

Avtorska predstava raziskuje odnos 
med bratom in sestro v obdobju pred pu-
berteto. H kreiranju prestave so veliko do-
dali tudi igralke in igralci sami. Skupaj z 
njimi smo raziskovali, kakšni »zločini« se 
dogajajo doma in kako bi kaznovali svo-
je brate in sestre, če bi lahko takrat igrali 
sodnike.

Besedilo je napisal Mark Džamastagič, 
mentorici pa sta Lucija Vidic in Meta Vo-
dnjov. Nastopajoči v predstavi so Lejla Ba-
lantič (sestra Izabela), Nace Tolar (brat Iz-
idor), Vane Trojer (sodnik in Jupi, Izidor-
jev prijatelj), Hana Al Yamada (porotnica, 
volk), Ela Rosa Vodnjov (porotnica, lisica), 

Uršula Ambrožič (porotnica, zajec), Va-
lentina Turk Janša (porotnica, zajec), Zala 
Soklič (porotnica, zajec), Tara Radonjič 

Nakup vstopnic: 1 uro pred 
predstavo v Zadružnem domu 
Ribno ali preko spletne strani: 
www.kingkongteater.si.

Rezervacije vstopnic: 040 
33 66 72 (vsak dan, tudi sobo-
ta in nedelja, od 9 h do 19 h).

Pozor: predstava je name-
njena občinstvu nad 18 let.

(porotnica, zajec) in Julijana Berčon Hle-
banja (porotnica, zajec).

:::: KUD Kamot Zasip

Čebelarsko društvo bo sadilo drevesa
Čebelarji Gorij in Bleda smo pristopili k projektu Čebelarske 
zveze Slovenije in Zavoda za gozdove ob dnevu sajenja medo-
vitih rastlin, ki bo v soboto, 26. marca. Zavod za gozdove pla-
nira do leta 2030 posaditi dva milijona sadik. Čebelarska zveza 
Slovenije pa bo s pomočjo sponzorjev čebelarjem letos razdelila 
30.000 sadik drevja in grmovnic (divja češnja, gorski  javor, lipa, 
smreka, jelka, kostanj, robida, malina ...). 

Čebelarji Bleda in Gorij bodo sadike posadili okrog svojih 
čebelnjakov in po raznih degradiranih gozdnih območjih. Isto-
časno pa bodo na območju Gorij nad Grabčami obnovili gozd 
z novimi sadikami iglavcev in listavcev.  Vabimo občane Gorij 
in Bleda, da se udeležijo sajenja medovitih dreves v soboto, 26. 
marca, ob 9. uri. Zbrali se bomo na naslovu Grabče 28, s seboj 
prinesite osnovno orodje. Parkiranje in druženje je zagotovljeno. 

:::: ČD Bled – Gorje
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Utrinki dogajanj na Podružnici Bohinjska Bela
Naša šola je majhna, a se v njej vedno kaj 
zanimivega dogaja. Za to običajno poskr-
bimo učiteljice skupaj z učenci. Velikokrat 
pa nam s svojimi idejami in znanjem po-
magajo tudi starši in zunanji obiskovalci. 
Iz Infocentra Triglavska roža Bled sta nas 
obiskali gospe Mojca in Nina, ki sta nam s 
kamišibaj tehniko pripovedovanja zgodb 
predstavili zgodbo o življenju divjega 
petelina. Spomnili sta nas, da moramo 
pri obiskovanju gozda upoštevati gozdni 
bonton in da živali ne smemo vznemirjati 
s svojo prisotnostjo. Povedali sta nam, za-
kaj je mir v gozdu tako pomemben in da 
v gozdovih obstajajo tudi mirne cone. Na 
koncu so učenci tudi ustvarjali. Vsak je iz-
delal svojega divjega petelina. Praznovali 
smo tudi kitajsko novo leto. Kitajci nove-
ga leta ne praznujejo prvega januarja tako 
kot mi. Kitajski koledar se namreč ravna 
po luninih menah in se začne na drugi 
mlaj po zimskem obratu, takrat, ko se 
Luna znajde na navidezni ravni črti med 
Zemljo in Soncem. Učenka Katarina Lara 
Ograjenšek Crawley in knjižničar Andrej 
Jalen sta nam predstavila legendo o na-
stanku lunarnega koledarja, skupaj smo 
raziskali, katere živali smo po kitajskem 
horoskopu, izdelovali smo kitajske zmaje 
in učilnico okrasili z rdečimi kitajskimi 

okraski. Na koncu smo se tudi posladkali 
s kitajskimi posladki. Vsak učenec na šoli 
je prejel rdečo kuverto s  čokoladnim ko-
vancem za srečo. Za ves potreben materi-
al in informacije o praznovanju se zahva-
ljujemo gospe Suzani Ograjenšek, mami-
ci naše učenke Katarine Lare. Obeležili 
smo tudi slovenski kulturni praznik, 8. 
februar. Slovesno smo se spomnili naše-

Smučanje na Zatrniku  

Kot v preteklosti nam je tudi letos Občina 
Bled omogočila enotedenski tečaj smuča-
nja na Zatrniku. 

Vključeni so bili vsi predšolski otroci, 
ki obiskujejo Vrtec Bled. Na prijetnem 
malem smučišču nas je sonce grelo vse 
dni od 17. do 21. januarja. Smučišče nam 
ponuja položno progo za začetnike in tudi 
dve strmejši progi za bolj pogumne. Otro-

ga največjega pesnika Franceta Prešerna 
in počastili njegovo ustvarjanje. Učenci 
so po razredih pripravili kulturne točke, 
ki so nam popestrile dan. Veselimo se že 
zimskih počitnic, da se naužijemo zim-
skih radosti in naberemo novih moči za 
izzive, ki so še pred nami.

:::: Urša Beber, Podružnica Bohinjska Bela

ci so tako zavzeto vozili okoli količkov, da 
je bilo marsikomu že prav pošteno vroče. 
Na tečaju je bilo prisotnih kar nekaj učite-
ljev smučanja, ki so se trudili za vsakega 
otroka posebej, da bi se kar največ naučili. 

To se jo pokazalo tudi zadnji dan, saj 
so vsi otroci, tudi začetniki, zadnjo smu-
ko odpeljali po zahtevnejši progi. Ker 
nam je korona preprečila obisk staršev, 

smo vsi prisotni tam navijali za otroke, jih 
spodbujali, nekateri celo z ragljami in jim 
s tem pričarali športno vzdušje. 

Taka druženja in izkušnje so za otroke 
nenadomestljive. Upamo, da bo tradicija 
šla naprej in bomo naslednje leto spet 
opazovali vesele, srečne male obrazke, ki 
dokazujejo sebi in drugim, kaj zmorejo.

:::: Nastja Jenko, Vrtec Bled
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Atleti v dvoranah

Sankaška proga na Bohinjski Beli
Zima je bila v prvi polovici radodarna s snegom in nizkimi tem-
peraturami, zato smo tudi letos uspeli pripraviti progo za sanka-
nje, ki je bila zelo dobro obiskana tako s strani vaščanov kot osta-
lih prebivalcev Občine Bled. Proga je bila urejena po gozdni cesti 
s Podklanca na Bohinjski Beli proti planini Za jamo v dolžini 
skoraj 3 km s 300 metri višinske razlike. Kljub blagi zimi je bilo 
možno sankanje in smučanje več kot mesec in pol. Informacije 
lahko najdete na spletni strani www.bohinjskabela.si.

::::  Aleš Stojan, TD Bohinjska Bela

Čas atletskih tekmovanj v zimskem obdobju je kratek, toda nič 
manj zanimiv kot poleti. Vse skupaj poteka v dvoranah, ki so 
primerne za tovrstna tekmovanja. Pred leti smo v Sloveniji v 
Novem mestu dobili prvo krožno (200 m) atletsko dvorano, ki 
odgovarja vsem mednarodnim pravilom za izvedbo pionirskih, 
članskih in mednarodnih tekmovanj. Vadba v taki dvorani je re-
snično dobrodošla in mladi atleti Atletskega društva Bled so vsaj 
enkrat tedensko prisotni na treningu v Novem mestu. 

Prvo tekmovanje je bil otvoritveni mednarodni atletski mi-
ting v Ljubljani, 22. januarja je v Novem mestu potekalo državno 
prvenstvo za kategorijo U16, kjer se je odlično odrezala Neža 
Hladnik v teku na 60 m in na 300 m, na mednarodnem mitingu 
pa je v teku na 200 m dobro tekla Suzi Grilc. V januarju sta bili 
še dve tekmovanji – državno prvenstvo za starejše mladinke v 
Novem mestu, kjer je Suzi Grilc tekla 60 m in 200 m in državno 
prvenstvo v Slovenski Bistrici za letnik 2011, kjer si je Pija Šepič 
pritekla finale na 50 m in kočno tretje mesto. Čestitamo!

Na prvenstvu Slovenije so se pomerili tudi pionirji in pionir-
ke letnika 2010. Andrej Kenda si je v teku na 60 m pritekel zma-
go in s tem naslov državnega prvaka. Tekel je odličnih 8,22 in 
s tem svoj osebni rekord. Velik napredek, tek v finalu in osebna 
rekorda, sta dosegli Izabela Palhartinger (4. mesto) in Izza Hor-
vat (7. mesto). 

Pohvala vsem!

:::: AD Bled 

Blejski lokalni izbor se nadaljuje

Na svečanem srečanju 31. januarja 2022 
je bila vzpostavljena Mreža kolektivnih 
blagovnih znamk (KBZ), oblikovanih po 
modelu Izvorno slovensko, katerega avtor 
je podjetje ProVITAL d.o.o.  Javni zavod 
Turizem Bled, lastnik in upravljalec ko-
lektivne blagovne znamke Blejski lokalni 
izbor/Bled Local Selection, je eden od 12 
ustanovnih partnerjev Mreže KBZ, v okvi-

ru katere si bomo prizadevali za skupen 
strateški razvoj in prenos znanj, izkušenj 
in spretnosti, skupne raziskovalne aktiv-
nosti, prijave na razpise ter vzpostavitev 
modela platforme, ki bo omogočila infor-
miranje, komuniciranje, trženje, prodajo, 
logistiko, distribucijo in evalviranje certi-
ficirane ponudbe vsake KBZ. Glavni na-
men mreže je doseči boljšo informiranost 
in ozaveščanje javnosti o pomenu lokalno 
pridelane in predelane hrane, storitev in 
doživetij, s čim manjšim ogljičnim odti-
som ter posledično večjo povezano proda-
jo po cenah, ki so skladne s pričakovanji 
ozaveščenih kupcev.

S kolektivno blagovno znamko Blejski 
lokalni izbor želimo poudariti in izposta-
viti prepoznavnost rokodelskih izdelkov, 
pridelkov in živilskih izdelkov ter gastro-

nomskih posebnosti (jedi in pijač, postre-
ženih na gostinski način) in njihovih po-
nudnikov na območju podeljevanja pravi-
ce do uporabe KBZ BLS. Po dveh uspešno 
izpeljanih ocenjevanjih v preteklih letih 
letos prehajamo na drugi nivo, v okviru 
katerega bomo vzpostavili sistem znam-
čenja za butična vodena gastronomska 
doživetja in nastanitvene kapacitete. Ak-
tivnosti, ki vključujejo izvedbo delavnic 
s ponudniki na destinaciji za vsako ka-
tegorijo, ponovno ocenjevanje vseh treh 
kategorij prvega nivoja, ocenjevanje zgo-
raj omenjenih dodatnih dveh kategorij 
in brezplačne individualne konzultacije s 
ponudniki, bodo potekale predvidoma od 
meseca marca do julija, konec septembra 
pa ob zaključku ocenjevanj načrtujemo 
dogodek z javno predstavitvijo in pode-
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                                          Lions klub Bled 

D O B R O D E L N I  K O N C E R T 

 
 
 

 

Festivalna dvorana Bled,  
sobota, 26. marec, 2022, ob 19.00 uri 
Vstopnice: Turistično društvo Bled in Lions klub Bled 
Zbrana sredstva donatorjev in koncerta bomo namenili otrokom, ki izhajajo iz socialno 
šibkejših družin ter otrokom s posebnimi potrebami na območju Zgornje Gorenjske. 

CHARITY CONCERT 
Festival Hall Bled,  
Saturday, March 26, 2022, at 19.00 
Tickets: Tourist Association Bled and Lions Club Bled 

 
 
 

The colected  funds from donors and the concert will 
be donated to children from socially weaker families 
and children with special needs in the Upper 
Gorenjska region. 

 
Lions Clubs International District 129, Slovenia 
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litvijo certifikatov novim prejemnikom. 
Znani so termini delavnic in ocenjevanj 
za posamezne kategorije: 

Turistični produkti/vodena doživetja
• 4. 3. 2022, 10.00–12.00: Izobraževal-

na delavnica za ponudnike, online
• 10. 6. 2022: Ocenjevanje vodenih ga-

stronomskih doživetij, na terenu

Nastanitvene kapacitete
• 11. 4. 2022, 10.00–12.00: Izobraževal-

na delavnica za ponudnike, online
• 3. 6. 2022: Ocenjevanje nastanitvenih 

obratov, na terenu
• Rokodelski izdelki ter izdelki unika-

tnega in industrijskega oblikovanja
• 25. 3. 2022, 10.00–12.00: Izobraževal-

na delavnica za ponudnike

• 22. 4. 2022, 10.00–12.00: Ocenjeva-
nje rokodelskih izdelkov in izdelkov 
industrijskega oblikovanja

Pridelki in živilski izdelki
• 25. 3. 2022, 13.00–15.00: Izobraževal-

na delavnica za ponudnike
• 22. 4. 2022, 13.00–15.30: Ocenjevanje 

prehranskih in živilskih izdelkov
• Jedi in pijače, postrežene na gostinski 

način
• 25. 3. 2022, 16.00–18.00: Izobraževal-

na delavnica za ponudnike 
• 27. 5. 2022: Ocenjevanje jedi in pijač, 

na terenu
Lokacija delavnice in ocenjevanja za 

ponudnike rokodelskih izdelkov, pre-
hranskih izdelkov ter jedi in pijač bo zna-
na naknadno.

Turizem Bled bo na svoji spletni strani 
bled.si v zavihku novice objavil razpis za 
pravico do uporabe kolektivne blagovne 
znamke turistične destinacije Bled – Blej-
ski lokalni izbor/Bled Local Selection ter 
vso potrebno dokumentacijo za zaintere-
sirane prijavitelje. 

Za vse dodatne informacije in prijavo 
na delavnice smo vam na voljo preko ele-
ktronske pošte mateja.vilman@visitbled.
si ali na telefonski številki 045 780 507. 

Zavedamo se, da lahko le z vašo po-
močjo dosežemo višjo kakovost ponud-
be, označene s KBZ Bled Local selection, 
zato vse zainteresirane vljudno vabimo k 
sodelovanju in soustvarjanju kakovostne 
ponudbe Bleda. 

:::: Mateja Vilman, Turizem Bled 
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Lani štiri, letos pa kar šest zlatih odličij GZS za izdelke iz 
Conditusove slaščičarske delavnice
Gospodarska zbornica Slovenije – Zbor-
nica kmetijskih in živilskih podjetij je 
tudi letos na 22. senzoričnem ocenjeva-
nju pekovskih izdelkov, slaščic in testenin 
med izdelki podjetja Conditus, ki slovi po 
ročno izdelanih blejskih kremšnitah, iz-
brala kar šest odličnih svežih slaščic in 
pekovskih izdelkov.    

Na Gospodarski zbornici Slovenije – 
Zbornici kmetijskih in živilskih podjetij 
vsako leto izvedejo senzorično ocenje-
vanje kruha, pekovskega peciva, finega 
pekovskega peciva, keksov, testenin in 
svežih slaščic v  hladni verigi. Podjetja na 
ocenjevanje prijavijo vrhunske izdelke, za 
katere so prepričana, da so vredni zlatega 
odličja. Neodvisna strokovna komisija, ki 
jo sestavljajo strokovnjaki z različnih po-
dročij, oceni prijavljene izdelke. Končna 
ocena je odvisna od pomanjkljivosti posa-
meznega izdelka. 

V podjetju Conditus izdelujejo vrhun-
ske slaščice, ki ljudem polepšajo tako 
vsakdan kot izbrane trenutke življenja. 
Njihov kreativni svet temelji na tradici-
ji, iskrenosti in sestavinah, ki pričarajo 
edinstveno doživetje izbranih okusov. 
Brez kompromisov prisegajo na najvišjo 
kakovost in svežino ter domačo proizvo-
dnjo, kjer z rokami in srcem oblikujejo 
tradicionalne in nove slaščice tudi za naj-
bolj zahtevne sladokusce.  

Priznanj za Odlične sveže slaščice in 
Odlično pekovsko pecivo so izjemno ve-

Kdaj dom za starejše na Bledu (2)
V januarskih Blejskih novicah je bil obja-
vljen članek Sonje Dornik z omenjenim 
naslovom. To je tema, ki je med blejski-
mi upokojenci, še posebno tistimi, ki so 
vključeni v Društvo upokojencev Bled, 
aktualna že več kot desetletje. V tem ob-
dobju so se v društvu zamenjali štirje 
predsedniki in vsi so podpirali predlog 
občanov za gradnjo doma za starejše na 
Bledu. O tem smo vprašali tudi župana 
na zadnjem občnem zboru društva, ven-
dar spodbudnega odgovora žal nismo do-
bili. Navedeni so bili samo razlogi, ki ne 
potrjujejo potrebe po izgradnji doma, saj 
naj bi bilo zanj premalo zanimanja, cena 
bivanja bi bila zaradi majhnosti doma vi-
soka, v kraju ni prave lokacije … 

Dom dr. Janka Benedika v Radovljici je 
bil v preteklosti zgrajen tudi za blejske ob-
čane. To je bilo še v času, ko so tako Bled 
kot Bohinj in Gorje spadali k Občini Ra-

seli, saj potrjujejo, da so na pravi poti in 
jim dajejo motivacijo za nadaljnje delo.

Zlata odličja je letos prejelo šest 
tradicionalnih slaščic iz Conditusove 
slaščičarske delavnice:: 
• blejska kremšnita iz sveže kuhane jajč-

ne kreme, maslenega listnatega testa 
in sveže stepene sladke smetane, 

• grmada – skrivnostna sladica tisočerih 
okusov,

• jabolčni in višnjev zavitek iz ročno iz-
delanega vlečenega testa s sveže nari-
banimi slovenskimi jabolki in višnje-
vim nadevom z 80 % višenj,

• slano pecivo iz maslenega listnatega 
testa, posuto s semeni, 

• in ponovno tudi
• Conditusova šamrola iz ročno izdela-

nega maslenega listnatega testa, pol-
njena z rahlo beljakovo peno.

:::: Romana Purkart

dovljica. Zdaj pa so to samostojne občine 
in s tem se je marsikaj spremenilo. Neka-
tere mlajše gorenjske občine so za svoje 
starejše poskrbele same in zgradile do-
move, npr. Kranjska Gora, Naklo, Bohinj, 
v pripravi je tudi dom v Žirovnici. Te so 
sledile sodobnim evropskim usmeritvam, 
ki v skrbi za starejše priporočajo domove 
v krajih bivanja občanov.

V blejskem društvu upokojencev na 
Bledu si prizadevamo – tudi s progra-
mom Starejši za starejše, v katerega smo 
vključeni že 15 let – da bi starejši čim dlje 
živeli na svojem domu in da bi bili čim 
bolj aktivni. Toda ko v starost poseže te-
lesna ali psihična bolezen, naj bo pomoč 
in oskrba dostopna čim bližje, to je doma 
na Bledu.

Pogosto se dogaja, da starejši po za-
ključenem zdravljenju potrebujejo še 
zdravstveno nego, zato jih namestijo v 

dom za starejše. Nemalo blejskih obča-
nov v takšnih nujnih situacijah dajo v 
domove v zelo oddaljene kraje Slovenije 
(Prekmurje, Primorska, Bela krajina). Ta-
kšna sprememba starostniku močno ote-
žuje življenje, svojce pa še dodatno obre-
meni, saj ne morejo sodelovati pri njegovi 
oskrbi. Dejstvo namreč je, da v domovih 
primanjkuje strokovnega osebja, zato je 
več kot zaželena pomoč svojcev in prosto-
voljcev. Vsak si zasluži mirno staranje s 
strokovno oskrbo ob čim pogostejši priso-
tnosti svojcev, ki so mu najbližje.

Seznanjeni smo, da Občina Bled išče 
povezavo za skupno izgradnjo doma za 
starejše, nazadnje z Žirovnico. Vendar 
bi bilo s stališča uporabnikov in njihovih 
svojcev veliko primernejša povezava z 
občinami tostran Save, npr. Gorjami, ki 
so blizu in tudi drugače bolj povezane z 
našim krajem. Prednosti doma za starej-
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OČESNA AMBULANTA
optometristični pregledi
okulistični pregledi
predpisi kontaktnih leč in
kontrolni pregledi

OPTIKA
korekcijska očala
mehke in poltrde kontaktne leče
modna sončna očala
športna sončna očala
sončna očala z dioptrijo

OPTIKA MESEC BLED
Poslovni center Union,
Ljubljanska cesta 11, Bled
T: 08 205 77 97

OPTIKA MESEC JESENICE
Cesta maršala Tita 31, Jesenice 
T: 04 583 26 63

še v bližini kraja bivanja je veliko, najpo-
membnejše pa je, da oskrbovanci ohra-
nijo socialno mrežo in kakršnokoli aktiv-
nost, kar pripomore k njihovemu boljše-
mu telesnemu in duševnemu zdravju. 

Zaradi vsega navedenega v Društvu 
upokojencev Bled podpiramo predlog za 

izgradnjo doma na področju blejske obči-
ne. Mnenja smo, da bi občina lahko našla 
ustrezno lokacijo, mogoče tudi v bližini 
že zgrajenega Medgeneracijskega centra 
Vezenine.

Želimo si tudi, da bi dnevno varstvo 
v novem medgeneracijskem centru čim-

prej zaživelo, saj ga občani potrebujejo. 
Društvene prostovoljke iz projekta Starej-
ši za starejše smo pripravljene pomagati 
zaposlenim pri pripravi njihovega progra-
ma za čim bolj aktivno preživljanje časa 
varovancev. 

:::: Rozika Špilak, Društvo upokojencev Bled

Naj hišni ljubljenčki ne bodo 
predmet sporov
Ko izgine mucek, ki nam je prirasel k 
srcu, smo seveda žalostni, ni pa to za to 
živalsko vrsto nič posebej nenavadnega. 
A konec januarja smo na Gmajni doži-
vljali bistveno bolj nenavadne, celo dra-
matične dogodke. V razmaku desetih dni 
je en mucek izginil, dva pa smo našli s 
peno na ustih. Eden je preživel samo po 
zaslugi hitre najdbe in ustrezne oskrbe 
v veterinarski kliniki, za komaj leto dni 
starega Lumpija pa je bilo prepozno. Ne 
moremo si kaj, da ne bi posumili na na-
merno nastavljanje strupenih vab, zlasti 
še po tem, ko smo dobili mnenje veteri-
narja, da zastrupitve ni povzročil strup za 
podgane ali miši. Zavedamo se, da imajo 
ljudje do hišnih ljubljenčkov, predvsem 
psov in mačk, različen odnos in v večini 
primerov je ta pozitiven. Mačke konec 
koncev poskrbijo za nešteto miši in ško-
dljivcev, da nam ne delajo škode in jih 
ni treba preganjati z umetnimi sredstvi, 
otrokom in odraslim pa s svojo ljubkostjo 
prinesejo nemalo veselja. Res je, da rade 
zaidejo tudi malo dlje od domače hiše, a 
svoje delo v naravni prehranjevalni verigi 
opravljajo tudi tam. Svoje iztrebke celo 
zakopljejo in poskrbijo, da ne smrdijo. 
Zavedamo se tudi, da živimo v skupno-
sti, kjer so domače živali lahko predmet 
sporov. Verjetno si vsi želimo, da jih rešu-
jemo s pogovori in ne z dejanji, ki lahko 
vodijo v resnejše konflikte.

:::: Simon Demšar
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DOMAČI PUSTNI KROFI IZ PEKARNE PLANIKA,
PRIPRAVLJENI PO STAREM RECEPTU, 

SVEŽE OCVRTI, KI NIKOLI NE RAZOČARAJO.

031 684 144

Oglasna stran
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tradicija

Odlične dnevno 
sveže sladice izpod 
rok naših mojstrov

Grajska 3, Bled, tel.: 04/ 574 16 16,  
E: info@slascicarna-zima.si

www.slascicarna-zima.si,  slaščičarna zima

SPREJEMAMO 
TUDI NAROČILA 

ZA TORTE.

TORTE,  
BLEJSKE KREMŠNITE, 
GRMADE IN OSTALE 
SLADKE DOBROTE 

TO GO Delovni čas od 8.00 do 21.00

okusov

Blejske novice
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POGREBNE STORITVE

NOVAK
Anton Novak d.o.o. 
Hraše 19,  Lesce
www.anton-novak.si

Sprejemamo naročila za sveče in suhe  
ikebane, žalne ikebane, šopke, poročne šopke in 

aranžmaje ter aranžiranje daril. 
Velika izbira sveč.

DEŽURNA SLUŽBA: 040 887 169, 041 655 987, 040 887 112

NOVO   NOVO   NOVO   NOVO

CVETLIČARNA NOVAK 
pri pokopališču na Bledu

prevozi in ureditev pokojnikov 
ter pokop z žalnim sprevodom

velika izbira krst in žar

ureditev vseh potrebnih dokumentov

organizacija in izvedba pogrebnih  
ceremonialov na pokopališčih v  
občinah Bled, Gorje, Radovljica in Bohinj.
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Kurilno olje
vrhunske kvalitete!

Kurilno olje
vrhunske kvalitete!

Naročila na 080 2341 in narocila@datris.si

Naročila na 080 2341 in narocila@datris.si

SERVIS VOZIL

KAROSERIJSKE STORITVE
• Menjava stekel • Avtokleparstvo •

• Popravilo toče brez lakiranja •
• Karoserijske storitve za vse zavarovalnice •

VULKANIZERSTVO
• Avtooptika • 

VLEKA NON-STOP 24/7

Gorjanc
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Večji, prostornejši in bolj digitaliziran kot kdajkoli prej: novi Golf Variant 
je prestopil na višji nivo. Avto, ki je dorasel zahtevam sodobnega 
življenja. Karkoli načrtujete s svojo družino – vse se bo uresničilo s 
prostornostjo in inovativnimi rešitvami, ki jih omogoča Golf Variant. 

Emisije CO2: 110−102 g/km. Kombinirana poraba goriva: 4,7−3,9 l/100 km. 
Emisijska stopnja: EURO 6. Emisije NOX: 0,0426−0,0303 g/km. Število 
delcev: 0,00486−0,00001 x 1011. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši 
toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal 
zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti 
zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam 
prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Nekatera 
prikazana in navedena oprema je na voljo opcijsko. Slika je simbolna.

Več prostora 
za dobre ideje
Novi Golf Variant

Več Golfa kot kdajkoli prej

prevozi in ureditev pokojnikov ter 
pokop z žalnim sprevodom

velika izbira krst in žar

ureditev vseh potrebnih dokumentov

organizacija in izvedba pogrebnih 
ceremonialov na pokopališèih 
v obèinah Bled, Gorje, Radovljica in 
Bohinj.

prevozi in ureditev pokojnikov ter prevozi in ureditev pokojnikov ter 

POGREBNE STORITVE

NOVAK
Anton Novak d.o.o.
Hraše 19,  Lesce

DEŽURNA SLUŽBA:
04 53 33 412
041 655 987
040 887 112

Sprejemamo naročila za sveče in suhe 
ikebane, žalne ikebane, šopke, poročne šopke 

in aranžmaje ter aranžiranje daril.

Srečno 
2021!

VULKANIZERSTVO -  
ZIMSKI AVTOPLAŠČI NA ZALOGI 
(prodaja, menjava, centriranje)

19
93

AUTO M d. o. o., Lesce
Klemen Meze
PE BLED, ZA POTOKOM 7a
041 620 143

Vesel božič in varnih poti polno 
leto 2021 vam želi 

KLEMEN MEZE S SODELAVCI PODJETJA AUTO M

• SERVIS ZA VOZILA VSEH ZNAMK • 
VULKANIZERSTVO • 

KLEPARSTVO IN LIČARSTVO • 
AVTOVLEKA

Vsem strankam in poslovnim 
partnerjem se zahvaljujemo za 

zaupanje ter vam želimo 
blagoslovljene božične 

praznike in srečno, 
zdravo novo leto 

2021!

Vsem strankam in poslovnim 
partnerjem se zahvaljujemo za 

zaupanje ter vam želimo 
blagoslovljene božične 

praznike in srečno, 
zdravo novo leto 

2021!

Vsem strankam in poslovnim 
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Sedež:
MCL Mesni center Luka d.o.o.,
Cesta Kokrškega odreda 26, 4294 Križe

Trgovine:

MCL Mesni center Luka d.o.o., Cesta 
Kokrškega odreda 26, 4249 Križe, 
tel.št. 040/294-444

SPB Mesnica Domžale, Ljubljanska cesta 82, 
1230 Domžale, tel.št. 01/72--98-474

Union center Bled, Ljubljanska cesta 11, 
4260 Bled, tel.št. 04/57-80-121

Kolektiv Mesnega centra Luka

AUTO M, Lesce, d. o. o. 
Klemen Meze 
PE BLED, ZA POTOKOM 7a 
041 620 143

kamnoseštvo

VURNIK
• spomeniki, izdelovanje napisov
• okenske police, stopnice
• kuhinjski in kopalniški pulti

www.kamnosestvo-vurnik.si

Vurnik Franci s.p.
Gradiška pot 6a
4240 Radovljica
TEL: 041 423 161

preverite ponudbo na:

Kombinirana poraba goriva in izpusti CO2: 5,6 – 5,1 l/100 km in 127 – 115 g/km, emisijska stopnja: EURO 6, 

specifična emisija dušikovih oksidov (NOx): 0,0453 – 0,0113 g/km, trdi delci: 0,0002 – 0,00 g/km, število delcev: 

0,0011 – 0,00 x 1011. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. 

Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. 

Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.

INTEGRAL AVTO d.o.o. Jesenice
C. maršala Tita 67, Jesenice, tel.: 04 583 33 99

OSTANITE !DRUGAČNI
NOVA FABIA



NOVO!
UREDIMO VSE POTREBNO ZA POGREB 

TUDI V OBČINAH GORJE IN BLED!

Uredimo vso potrebno dokumentacijo. 
Organiziramo prevoz pokojnika. 

Priskrbimo pogrebno opremo po vaši želji. 
Izdelamo trendne CVETLIČNE ARANŽMAJE. 
Poskrbimo za dekoracijo poslovilnih vežic. 

Organiziramo pogrebno slovesnost. 

Na voljo smo vam 24 ur na dan!

T: 041/ 963 - 031     

W: www.pogrebnasluzba-zvoncek.com
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*Kuponi se ne seštevajo. Popust velja izključno za izdelke MCL.

KUPON MAREC 
2022

Sedež:
MCL Mesni center Luka d.o.o.,
Cesta Kokrškega odreda 26, 4294 Križe

Trgovine:

MCL Mesni center Luka d.o.o., Cesta 
Kokrškega odreda 26, 4249 Križe, 
tel.št. 040/294-444

SPB Mesnica Domžale, Ljubljanska cesta 82, 
1230 Domžale, tel.št. 01/72--98-474

Union center Bled, Ljubljanska cesta 11, 
4260 Bled, tel.št. 04/57-80-121

NA SVEŽE MESO

*Kuponi se ne seštevajo. Popust velja izključno za izdelke MCL.
Kupon velja v marcu 2022    //    Za kupce MCL parkiranje brezplačno
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RENAULT CLIO LIMITED

www.renault.si

že za 

12.690 €*

paket zimskih pnevmatik
5 let podaljšanega jamstva**

*Navedena maloprodajna cena (MPC) je neobvezujoča priporočena cena in vključuje 22-odstotoni DDV in DMV. Cena velja za model Renault CLIO Limited SCe 65 in že vsebuje redni popust v 
višini 500 € ter dodatni popust v višini 400 €, ki velja ob nakupu z Renault Financiranjem. **Ob nakupu avtomobila z Renault Financiranjem kupec prejme subvencionirano obvezno in osnovno 
kasko zavarovanje za 99 €, podaljšano jamstvo (5 let ali 100.000 km, karkoli se zgodi prej) in vzdrževanje za motor po polovični ceni (5 let ali 100.000 km, karkoli se zgodi prej). Pogoj akcije je 
sklenitev finančne pogodbe z minimalno financirano vrednostjo 6.000 €, minimalnim trajanjem 36 mesecev z Renault Financiranjem. Ob nakupu vozila, ne glede na obliko financiranja, 
kupec prejme brezplačen paket zimskih pnevmatik. Poraba pri mešanem ciklu: 5,1 - 7,8 l/100 km. Emisije CO2: 116 - 136 g/ km. Emisijska stopnja: EURO6DFULL. Emisija NOx: 0,0115 - 0,0338. 
Vrednosti meritev porabe in emisij ustrezajo standardu meritev WLTP. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal 
zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 
in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Več informacij o ponudbi, nakupu in pogojih nakupa je na voljo na renault.si. Slika je simbolna. Renault Nissan Slovenija d.o.o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana. 
Slika je simbolična. Več informacij o ponudbi in pogojih nakupa je na voljo na renault.si. Renault Nissan Slovenija, d. o. o., Dunajska 22, 1511 Ljubljana. Pridržujemo si pravico do napak.

www.renault.siRenault priporoča

P
H

O
T

O
 : J

A
N

 S
T

EI
N

H
IL

B
ER

RENAULT CLIO LIMITED

www.renault.si

že za 
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paket zimskih pnevmatik
5 let podaljšanega jamstva**

*Navedena maloprodajna cena (MPC) je neobvezujoča priporočena cena in vključuje 22-odstotoni DDV in DMV. Cena velja za model Renault CLIO Limited SCe 65 in že vsebuje redni popust v 
višini 500 € ter dodatni popust v višini 400 €, ki velja ob nakupu z Renault Financiranjem. **Ob nakupu avtomobila z Renault Financiranjem kupec prejme subvencionirano obvezno in osnovno 
kasko zavarovanje za 99 €, podaljšano jamstvo (5 let ali 100.000 km, karkoli se zgodi prej) in vzdrževanje za motor po polovični ceni (5 let ali 100.000 km, karkoli se zgodi prej). Pogoj akcije je 
sklenitev finančne pogodbe z minimalno financirano vrednostjo 6.000 €, minimalnim trajanjem 36 mesecev z Renault Financiranjem. Ob nakupu vozila, ne glede na obliko financiranja, 
kupec prejme brezplačen paket zimskih pnevmatik. Poraba pri mešanem ciklu: 5,1 - 7,8 l/100 km. Emisije CO2: 116 - 136 g/ km. Emisijska stopnja: EURO6DFULL. Emisija NOx: 0,0115 - 0,0338. 
Vrednosti meritev porabe in emisij ustrezajo standardu meritev WLTP. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal 
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Jesenice, Finžgarjeva 2, Tel.: 04 58 33 330
Lesce, Hraška cesta 25, Tel.: 04 53 53 450

V tednu Črnega 
petka vsem kupcem 
podarimo še vinjeto 

2022

Povsem novi  
Nissan Qashqai

že za 229 €/mesec* + bon za zimske pnevmatike* + 5 let jamstva*

Kombinirana poraba goriva: 7,35–6,25 l/100 km. Emisije CO2: 166–141 g/km. Emisijska stopnja: Euro6D Full. Emisije NOx: 0,0167–0,0237 g/km. Emisije trdnih delcev: 0,00008–0,00035 g/km. Št. 
delcev (x1011): 0,17–0,53. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije iz prometa onesnažujejo zrak in tako pomembno prispevajo k 
poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. 

*Informativni izračun je narejen na dan 3. 1. 2022 za Nissan QASHQAI 1,3 DIG-T 140 N-CONNECTA. Maloprodajna cena z že upoštevanim popustom in DDV, znaša 27.540,00 €. Informativni izračun za skupni znesek 
kredita v višini 7.426,48 € je narejen za dobo odplačila 48 mesecev in upošteva nespremenljivo obrestno mero 5,49 % in polog v višini 7.803,14 €. EOM = 6,85 % se lahko spremeni, če se spremeni katerikoli element 
v izračunu. Skupni znesek, ki ga mora odplačati kreditojemalec, znaša 23.965,76 €, od tega znašata zavarovalna premija 268,64 € in strošek odobritve kredita 394,74 €. Kreditojemalec vrne kredit v 48 mesečnih 
obrokih v višini 229,00 € in z zadnjim povišanim obrokom v višini 12.310,38 €. Kupec lahko ob koncu financiranja izkoristi možnost prodaje vozila koncesionarju, ki mu je prodal vozilo, po vnaprej določenih pogojih. 
Pogoj akcije je sklenitev obveznega in osnovnega kasko zavarovanja vozila za celotno dobo financiranja pri eni izmed slovenskih zavarovalnic. V financiranje je vključeno brezplačno 5-letno podaljšano jamstvo in 
bon za zimske pnevmatike v vrednosti 500 € z DDV. 5 let jamstva obsega 3 leta tovarniške garancije ter podaljšano jamstvo za 4., 5. leto oz. 160.000 km, karkoli se zgodi prej, po programu »As new«. Pridržujemo si 
pravico do napak. Velja preko Nissan Nissan Financiranja. Akcija velja do 31. 3. 2022 oz. do razprodaje zalog. Nissan si pridružuje pravico, da predčasno zaključi akcijo ali jo podaljša. Slike so simbolne. Vse prodajne 
cene (MPC* = maloprodajne cene) so neobvezujoče priporočene cene in vključujejo 22% DDV in DMV. Določene paketne kombinacije opreme ali akcije lahko povzročijo odstopanja pri izračunu končne cene. 
Podrobne informacije o cenah dobite pri pooblaščenih trgovcih. Pridržujemo si pravico do sprememb v izvedbah modelov, zgradbi, opremi, tehničnih podatkih in cenah. Pooblaščeni uvoznik: Renault Nissan 
Slovenija, d. o. o., Dunajska 22, 1001 Ljubljana. Več na nissan.si

Vrhunski crossover, elektrificiran z blagim hibridnim pogonom

PRI SVOJEM PRODAJALCU PREVERITE  
BOGATO PONUDBO VOZIL NISSAN, KI SO NA VOLJO TAKOJ
Ime prodajalca- naslov prodajalca in mesto- Tel: 0123 456 7890, www.imeprodajalca.si

NISSAN QQ NEW DEALER AD A5 JAN22 V1.indd   1 07/01/2022   12:52
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